



9. maj, Srbac - Ministar industrije, energetike i rudarstva RS Petar Đokić sastao se u petak 8. maja u Srpcu sa načelnikom opštine Dragom Ćirićem i predsjednikom Skupštine opštine Zoranom Đukićem i razgovarao sa njima i njihovim saradnicima o privrednoj i ekonomskoj situaciji u srbačkoj opštini. Najviše pažnje posvećeno je privlačenju stranih investitora i stabilizaciji budžeta opštine Srbac u čemu je ministar Petar Đokić obećao snažniju podršku Vlade Republike Srpske. „Uvjerio sam se da je Srbac stvorio kvalitetne preduslove za izgradnju industrijskih pogona i potrudićemo se da privučemo što veći broj investitora u ovu lokalnu zajednicu. Obaveza Vlade je da pomogne Srpcu u istoj mjeri koliko pomaže i drugim opštinama u Republici Srpskoj, naročito kada je riječ o sanaciji štete iz prošlogodišnjih poplava. Ove elementarne nepogode su prouzrokovale velike troškove i bez snažnije pomoći Fonda solidarnosti Republike Srpske neće se moći sanirati rupe u budžetu opštine Srbac“, istakao je ministar Đokić.

Načelnik opštine Drago Ćirić je informisao ministra da je u ovoj godini zabilježeno blago povećanje privredne aktivnosti na području opštine Srbac a da se u naredne dvije godine očekuje njen snažniji rast.

„Prije nekoliko mjeseci je otvorena fabrika parketa u Prijeblezima a ovih dana je izvršen tehnički prijem fabrike za proizvodnju flaširane vode u Gornjim Srđevićima. Na ovaj način će biti povećan priliv novca u opštinski budžet. Klaonica Perutnine Ptuj u Povelihu je u pregovorima za izvoz pilećeg mesa u arapske zemlje i ukoliko se to ostvari, to će biti snažna finansijska injekcija za našu opštinu. Ukoliko bi Vlada RS dala dodatni stimulans, u čemu očekujem podršku ministra Petra Đokića, ne bi više bilo krize u našem budžetu“, rekao je načelnik Ćirić.

Nakon prijema u zgradi opštine, ministar je sa predstavnicima opštinske uprave obišao industrijski pogon „Atom Company“ koji izvozi stolice i drugu metalnu galanteriju u Italiju i Holandiju.

Ministar Petar Đokić boravio u radnoj posjeti Srpcu

Napisao Vladana Popović

